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Két év kihagyás után ismét mehettünk nyári táborba! Nagy örömmel és lelkesedéssel 

készültünk erre a várva várt eseményre. Harmadik és negyedik osztályos tanulóinkkal 

mentünk, akik szintén nagyon várták már a táborozás lehetőségét. Ezt mutatja az a tény, hogy 

54 gyermek jelentkezett. 

Ezzel a nem kis létszámú csapattal indultunk el hétfőn reggel külön autóbusszal Szántódra. A 

szálláshelyünk a Favorit Motel nevet viselte. Nagy előnye a helynek, hogy a Balatom 

megközelíthető távolságban volt. A gyerekek egyöntetű véleménye alapján mondhatom a 

motel másik nagy pozitívumát, hogy kiváló minőségű ételeket fogyaszthattunk az 5 nap során. 

Ezzel mi is maximálisan egyetértünk. Különböző méretű faházakban volt a szálláshelyünk. A 

szobabeosztást is sikerült úgy megoldanunk, hogy az mindenki számára elfogadható lett. 

Az időjárás is kegyes volt hozzánk, mert csak kedden nem tudtunk fürödni a Balatonban, a 

többi nap azonban ez volt a fő program. Első nap délután kipróbáltuk a strandot 

Balatonföldváron. Ezzel teljesítettük is a heti túrázási tervet, mert ez egy nagyobb sétával 

megközelíthető hely volt. Azonban megérte, mert a gyerekek jól érezték magukat. A többi 

napon már Szántódon strandoltunk. A vízi játékok sokszínűsége jellemezte fürdőzéseinket. 

Nagy küzdelmeket vívtak egymás nyakában ülve, hogy ki tudja a másikat lelökni. Mások a 

vízi kergetőzést választották vagy a labdázást. Szóval senki nem unatkozott sem a vízben, sem 

a parton! Az utóbbi helyen az iszappakolás egészséget szolgáló tevékenységét is kipróbálták a 

homokvár építése mellett. 

Kedden Szántódon felültünk a Liliput kisvonatra, amellyel elmentünk Balatonföldvárra, ahol 

egy kellemes délelőttöt töltöttünk el. A délután a kézművesség jegyében telt el. Itt a gyerekek 

többféle technikával készíthettek különböző tárgyakat. Ezek közül a legmaradandóbb élményt 

a fonás váltotta ki, mert innentől kezdve a strandon, az udvaron és a szobákban is állandóan 

fontak az ügyes kezű gyerekek.  

Természetesen a sport is fő tevékenységi területe volt a táborunknak. Focizási lehetőség volt a 

motel udvarán, de a közeli pályára is elmentünk, és a fiúk lelkesen rúgták a labdát minden 

nap. Sokan hódoltak a tollaslabdázásnak is.  

A legkedveltebb mozgásos játék a Számháború volt. Ez egyik este sem maradhatott el. Egyik 

csata jött a másik után. Soha nem unták meg! A legvégső harc az volt, amikor a szobákba 



kellett terelnünk Őket, mert már nem is látták egymás számait. De minden alkalommal 

békével zárult a nap! 

A táborban a gyerekek mindig megtalálták azt a számukra kedves elfoglaltságot, amelyben jól 

érezték magukat. A felsoroltak mellett még nagyon sok társajáték is rendelkezésükre állt, 

amelyekkel szintén szívesen játszottak. Esténként pedig mesehallgatásra is volt lehetőség. 

Utána pedig az alvásra! Ezt szigorúan ellenőriztük, hogy a lehetőségből valós tény lett-e.  

Összességében elmondható, hogy a táborunk jól sikerült, kellemes hangulatban és 

harmóniában telt el ez a néhány nap. Gyerekeink tudták az első nap megbeszélt tábori 

házirendet, amely megszabta számukra a keretet, de azon belül szabadon mozoghattak, 

élvezhették a szabadságukat. Mindnyájunk örömére ezzel a kapott szabadsággal soha nem 

éltek vissza, és így gyerekek és felnőttek egyaránt jól érezék magukat Szántódon, az alsós 

nyári táborban.  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 


